

КОМПОЗИТОРЫ У МИКРОФОНА

Казахское радио, в целях более широкого ознакомления трудящихся с творчеством композиторов Казахстана, начало проводить цикл передач «Композиторы Казахстана у микрофона».

Недавно состоялась первая передача, посвященная композитору Иванову-Сокольскому.

Главное место в его творчестве занимают песенные произведения, которые написаны в простой, доходчивой форме и вместе с тем

со всей полнотой раскрывают характер и содержание текста.

Но Иванов-Сокольский не только композитор-песенник, им написан также ряд других музыкальных произведений: пьесы для фортепьяно, симфонические произведения, музыка к спектаклям...

Сейчас композитор работает над фортепьянным трио, которое посвящается дочери казахского народа, Герою Советского Союза Маншук Маметовой.

Готовясь, как и другие компо-

зиторы нашей республики, к фестивалю молодежи, Иванов-Сокольский написал песню «Казахстанская-фестивальная» на стихи Ф. Моргуна. Эта песня построена на вальсовой ритмике, ее мелодия как бы рисует веселый праздник дружбы молодежи нашей республики. Песня легко запоминается.

В следующей передаче из цикла «Композиторы Казахстана у микрофона» радиослушателям будет представлен композитор Бахтыжан Байкадамов.

О. АТАЯНЦ.

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

г. Алма-Ата

27 НОЯ 1956